



「LIV Golf 職業高爾夫球巡迴賽」香港站賽事昨進入第二日較量，雖然氣溫急降，不過觀眾熱情卻有增無減。而球手們在球迷的支持下亦延續了首日的出色發揮，首日領先的墨西哥球手安沙在次日拿到8個「小鳥」，以低標準桿15桿的總成績暫列個人賽第一，所屬團隊Fireballs GC隊亦名列團體賽第一，向着成為雙料冠軍的目標邁進。

◆香港文匯報記者 郭正謙



◆瓦爾納三世以低標準桿10桿，暫並列第二。 美聯社

氣溫急降 觀眾熱情有增無減



◆賽後，觀眾爭相與安沙合影。 路透社

安沙獨領風騷 今爭雙料冠軍



◆墨西哥球手安沙昨共抓到8隻「小鳥」。 LIV Golf 提供

今次「LIV Golf」香港站賽事吸引不少海內外球迷入場。進入第二個比賽日，雖然氣溫急降，不過仍然大收旺場，場內的每個發球台和果嶺也站滿了觀眾，特別是幾個主辦方為球迷提供的貴賓包廂及沿路的觀眾帳篷更是人頭湧湧。而一眾世界頂尖球手在觀眾的熱烈支持下繼續有出色發揮，尤其是首日賽事與保美斯特及鍾斯並列第一的墨西哥球手安沙，在18個洞的賽事8次抓到「小鳥」，以兩日合計的低標準桿15桿成績暫列第一，拋離並列第二、打出低標準桿10桿的瓦爾納三世及查卡拉。

有望包攬475萬美元巨獎

而在團體賽方面安沙帶領的Fireballs GC隊亦以低標準桿28桿的成績名列第

一，有望成為雙料冠軍，包攬個人賽400萬美元以及團體賽300萬美元（四人平分，每人75萬美元）的冠軍獎金。雖然距離冠軍只差一步，不過安沙表示在煞科日會堅持以平常心出戰：「我不會因目前成績領先就改變比賽態度，會堅持一直以來的策略，盡我所能打好每一桿，我非常享受在香港比賽。」至於香港近日天氣轉涼，不時下雨及有風，安沙表示大風對控制球向有一定影響，只能盡力去適應，對所有球手來說都是一樣的考驗。

而仍有機會爭冠的瓦爾納三世亦表示不會想太多成績的事，只想好好享受在香港打高爾夫的樂趣，希望能保持耐性把自己最好的拿出來，五桿的差距在常規賽或許是一個大的差距，但他相信在LIV，機會還是有可能出現的。

另外，美國人氣電音潮人Gryffin昨日在賽事結束的一刻跳上觀眾村主舞台，為現場球迷帶來國際級的娛樂體驗，讓這個擁有135年歷史的香港哥爾夫球會熱鬧非凡。



◆查卡拉與瓦爾納三世暫並列第二。 美聯社

郭俊廷兩締最佳 百米決賽摘銀

香港文匯報訊（記者 葉詩敏）「香港田徑系列賽2024—系列賽二」昨日假灣仔運動場上演，焦點項目的男子100米決賽，郭俊廷以10.50秒惜負泰國特邀跑手DAPBANG SORAOAT，力壓場上的刁俊稀和陳一樂等港將，奪得銀牌。這名17歲新星昨日兩度刷新個人最佳成績，以決賽的10.50秒達到香港體育學院培訓標準，實現全職運動員目標。

陳一樂去年跑出10.40秒個人最佳時間，不僅改寫男子100米U18紀錄，更曾跑出U18的世界排名第一時間，在香港田徑嶄露頭角。今日他與好友郭俊廷一起躋身男子100米決賽，李康傑和石錦程等爭標大熱則落入遺材賽。最終郭俊廷不敵泰國強敵，與刁俊稀分奪銀、銅牌，陳一樂則名列第6名。

郭俊廷衝線後滿臉笑容，坦言比賽時感覺不俗。賽前最佳個人時間為10.71秒的他，日內兩度推前個人最佳，初賽和決賽先後跑出10.62秒和10.50秒，與陳一樂的100米香港U20青年紀錄僅差0.1秒。

17歲的郭俊廷與陳一樂同就讀大光德萃書院，二人自小四便一起練習，份屬好友，成為彼此進步的動力，「是好好的競爭，沒有與他一起訓練的話，也沒有這麼好的成績，所以好感謝陳一樂和教練，好好的緣分。」

主項跨欄的郭俊廷在短跑跑出成績，他坦言未定發展方向，目標是先成為全職運動員。他在去年首以代表香港出戰烏茲別克亞洲少年田徑錦標賽，當時他在男子110米跨欄決賽創下13.86秒的個人最佳，可惜與獎牌擦肩而過，以「梗頸四」完成賽事。他將在4月偕陳一樂出戰亞洲青年錦標賽，力爭入選8月的世界青年田徑錦標賽香港代表隊。



▲郭俊廷（右）與陳一樂自小一起訓練，互相激勵。 香港文匯報記者葉詩敏攝

▲郭俊廷（白衫）昨跑出10.50秒，成功達到體院培訓標準。 香港文匯報記者葉詩敏攝

寧忠岩首獲世錦賽全能冠軍



◆首奪世錦賽全能金牌的寧忠岩，難掩心中喜悅。 路透社

2024年國際滑聯速度滑冰短距離全能世錦賽當地時間8日在德國因斯布魯克進行短距離項目的第二次角逐，中國名將寧忠岩在男子1000米項目上蟬聯第一名並刷新場地紀錄，首次獲得短距離全能世錦賽冠軍。

寧忠岩在前一日的男子1000米第一次比賽中位列第一，當日1000米第二次較量展開，他以1分07秒11的成績再次贏得第一名，並打破因斯布魯克紀錄。

男子500米第二次比賽中，寧忠岩繼7日將個人最好成績提高到34秒82後，再次刷新個人最好成績，以34秒47的成績與加拿大名將迪布勒伊並列第二名。荷蘭選手德布以34秒27位居頭名。四場比賽過後，寧忠岩以總成績136.680分摘得男子短距離全能金牌。

「得到職業生涯第一個全能世錦賽冠軍，非常高興。我現在應該是名副其實的世界冠軍啦。」寧忠岩賽後說，「這次比賽感覺自己變化很大，之前為了成績而賽，腦子裏想的全是怎麼滑得更快。現在是在享受比賽過程，享受現場加油助威的熱烈氣氛，沒有壓力，心態放得開。」

◆新華社

「傑運」公眾投票近尾聲 港足暫領先

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）「國泰2023年度香港傑出運動員選舉（傑運）」公眾投票本月17日截止，市民可透過網上投票選出心目中的傑出運動員。



◆「國泰2023年度香港傑出運動員選舉」公眾投票尚餘八天。

員，同時有機會贏取總值超過港幣11萬元的獎品。今屆「傑運」共收到來自54個體育總會提交的合共118個提名，選舉設「傑出男運動員」、「傑出女運動員」、「最佳運動組合」及「最佳運動隊伍」四個獎項。

經過兩個多星期的公眾投票，「傑出男運動員」暫時由「花劍男神」張家朗高踞榜首，有望連續三屆奪得「國泰星中之星香港傑出男運動員」殊榮。「傑出女運動員」方面，去年蟬聯「星中之星」的何詩蓓保持在首位，女子重劍「一姐」江旻憓暫排名第二。至於「最佳運動組合」，羽毛球混雙組合鄧俊文/謝影雪目前得票最多。而在杭州亞運表現出色的香港男子足球代表隊，則在「最佳運動隊伍」獎項的投票數字暫列第一，領先過去五度獲獎的香港男子七人欖球代表隊。

選舉結果將於2024年4月24日在香港會議展覽中心舉行的頒獎典禮中揭曉。投票網址：<https://sportstar2023.hkolympic.org/zh/公眾投票>。

長話短說

陳雨菲逆轉辛杜 晉法國賽四強



香港文匯報訊（記者 陳曉莉）世界羽聯法國公開賽當地時間8日結束各項半準決賽，國羽在男單和女單項目中各有一名選手闖進四強，女雙和混雙則各有兩組選手晉級。其中東京奧運會女單冠軍陳雨菲（左圖）當天迎

來一場「硬仗」，面對印度名將辛杜，在先輸一局的情況下連扳兩局以22：24、21：17、21：18戰勝對手。港隊球手方面，男單的伍家朗，混雙的鄧俊文/謝影雪、李晉熙/吳芷柔則在日前齊齊止步16強。

張志磊惜敗 丟過渡拳王金腰帶

WBO（世界拳擊組織）重量級過渡拳王金腰帶張志磊（右圖），當地時間8日在利雅得王國體育館進行的個人第二場衛冕戰中打滿12回合，並兩次擊倒WBO前世界拳王約瑟夫·帕克，但仍以判定落敗，丟掉過渡拳王金腰帶。賽後中國拳王表示，尊重裁判判罰，「二番戰見」。他稱，對於兩次擊倒帕克非常滿意，也證明了自己的體能可以打滿12回合。同時雙方均透露此前已簽訂二番戰條款，將擇機再戰一場。

◆新華社

